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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 122 

 

FECHA:  JULIO 22 DE 2015 

HORA:  08:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Bueno días, para  todos los presentes, buenos días para los Honorables 

Concejales; por favor Secretario leer el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Con mucho gusto; señor Presidente 

 

Muy buenos días para todos los Concejales y los Concejales y los compañeros del 

Concejo, a usted doctor Carlos Mario Torro, representante del ITEM. 

 

Siendo las 8:05 am del día 22 de julio del 2015, damos inicio a la sesión plenaria 

del siguiente orden del día. 

 

El orden del día; junio 24 del 2015   

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
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2. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS DEL ÍTEM EN ESTE CASO, EL 

DOCTOR CARLOS MARIO TORRO,  DICE RECTOR ACADÉMICO, TEMA 

INFORME PROGRAMAS ACADÉMICOS  

3. COMUNICACIONES  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS   

 

Está leído,  señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Verificamos el quórum, señor Secretaria.  

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Con mucho gusto,  señor  Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA                Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      No 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  No 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   No 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         No 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    No 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
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CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ              Presente  

 

Señor Presidente,  de los 19 Concejales hay 14 Presentes por tanto hay quórum 

suficiente para liderar y para decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

En consideración del orden del día, se habré la discusión. 

 

Tiene la palabra el Honorable Nicolás Martínez bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ 

GONZÁLEZ 

 

Gracias; señor Presidente  

 

Un saludo para usted, para todos los Honorables Concejales, nuestros invitados 

de hoy y el la mañana. 

 

Señor Presidente, para ponerle a la plenaria , modificar el orden del día, que sea 

el primer punto en proposiciones y asuntos varios, que tengo unas proposición que 

tengo que hacer a la plenaria, muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

 En consideración del orden del día, modificación propuesta, por el Concejal 

Nicolás Martínez sigue en discusión, anuncio que va a cerrarse queda cerrada ¿ 

aprueba los Honorables Concejales.? 

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Es aprobado señor Presidente.   

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Continuamos con el orden del día; señor Secretario  

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

2. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

 

Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLAS ÁLZATE MAYA  

 

Hay proposiciones sobre la mesa Señor Secretario  

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

No tengo, Señor Presidente. 

Algún Honorable Concejal, Honorable Nicolás Martínez bien pueda. 
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 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE  CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

 

Gracias Presidente, de nuevo. 

 

Llego a mis manos como ponente, un proyecto del 019 del 17 de julio del 2015, 

por  el medio del cual se dicta para remover la construcción de vivienda de interés 

social, prioritario  que se ajusta al plan territorial del acuerdo 033 del 2009 y se 

dictan  otras disposiciones, el gobierno Nacional ha tenido el programa de vivienda 

y se ha encontrado con la deficiencia de los terrenos. 

 

El Municipio de Bello necesita adecuar terrenos también para la vivienda de 

interés social y todo el demás, ese es el proyecto que  usted tuvo por entregarme, 

Señor Presidente. Él estuvo y en el proyecto como tal me encuentro que este 

proyecto de acuerdo, está regido por la ley 1753 del 2015 y dentro de las 

condicionamiento de la ley 1753 para estos tipos de proyectos, existe un artículo 

que obliga un cabildo abierto, ese cabito abierto tiene que ser convocado  por la 

corporación, por esa razón existe dos cabito abierto muy importante  

 

1. Que se debe como esencia a un cabildo abierto  

2. Es que si se cita a un cabildo abierto se necesita por lo menos para este 

tipo de participación ciudadana mínimo cinco días, como mínimo, cierto y si 

vamos hacer el cabildo abierto entonces los términos hasta el 31 de 

diciembre, señor Presidente no nos daría, perdón, si disculpe por favor 

acosadores hombre, hasta el 31 de julio. 

 

Solicito muy comedidamente y propongo los dos aspectos, el primero es él cabildo 

abierto que es citado por la administración y segundo proponer una prologa de las 

sesiones ordinaria de la mesa junio y julio, hasta el 10 de agosto si se necesita 

hasta el 10 sino hasta la fecha que corresponda en su momento. 
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Muchas gracias Señor Presidente, muy amable  

 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

En consideración, la  propuesta hecha por el Honorable Concejal Nicolás 

Martínez, se habré la discusión, tiene la palabra el Honorable Concejal León Fredy 

Muñoz, Bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA  

 

Muchas gracias a usted Presidente. 

 

Un saludo muy especial para todos, yo tengo una pregunta es urgente en este 

periodo ordinario o nos da  espera hasta el periodo de octubre y más bien hacer 

un ejercicio mucho  mejor, porque el tema de convocar un cabildo no es 

siempremente los cinco días es de una naturaleza, muy amplia donde llegue cierta 

y yo creo que eso amerita tiempo, señor ponente, yo creo que las cosas así tan 

forzadas de pronto no nos sale bien como debería de ser, yo le solicito más bien si 

el tiempo no nos da y según la ley 1753 del 2015  s el tiempo no nos da prologar 

ahorita es muy complicado, lo  dejamos para el mes de octubre y hacemos el 

ejercicio, solicito muy amable para que ustedes analicen ahí pues usted Señor 

Ponente. 

 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

El proponente sigue en pie con la proposición realizada. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

 

A mí me entregaron una tarea y un proyecto de acuerdo, cierto que sí. 
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Dentro de lo que les explique los  términos que hablamos, hay que hacer prologa 

yo no he recibido de parte de usted; Señor Presidente diferente a esa, usted me 

dijo este proyecto de acuerdo caduca cuando ya estudie y vi que necesitaba el 

cabildo abierto, con la propuesta que yo estoy haciendo, yo continuo en ello 

porque es mi responsabilidad,  pero usted Presidente usted en algún momento 

tiene que tomar la determinación. 

 

 TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

En proposición la plenaria la que realizo usted Concejal Nicolás Martínez,  está en 

consideración, se habré  la discusión, sigue en discusión anunció que va a 

cerrarse queda cerrada ¿aprueban los Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Permítame señor Presidente yo cuento  

 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor, Señor Secretario ya es aprobada o no aprobada señor secretario   

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Permítame Señor Presidente yo cuento, por favor alcen las manos, 

1,2,3,4,5,,6,7,8,9,10,11 Señor Presidente, por lo tanto ha sido aprobado, la 

proposición del Concejal Nicolás Martínez. 
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TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Alguna otra proposición. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Con mucho gusto señor presidente. 

 

3. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS DEL ÍTEM EN ESTE CASO, EL 

DOCTOR CARLOS MARIO TORRO,  VICE RECTOR ACADÉMICO, TEMA 

INFORME PROGRAMAS ACADÉMICOS 

 

Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Una cordial bienvenida al recinto de la democracia, al doctor Carlos Mario Toro 

Orozco, vice rector del ÍTEM, es un placer tenerlo acá, un Honor tener acá que 

aceptaron esta invitación ofreciéndoles disculpas por el cambio del horario que yo 

sé que se tarda su introversión y creo  que tiene un poco de afán, bien pueda de 

hacer el uso de la palabra. 

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

El venir hoy acá es para contarles sobre  lo que estamos realizando en el instituto 

tecnológico en el metropolitano, básicamente esta dado compartirles todo  un 

proyecto  educativo que se lleva en la educación, el ÍTEM como institución de 

educación superior universitaria está marcada dentro de un proyecto que nosotros 

manejamos, también en Ciudad y la inclusión social, parecería ser que  siempre el 
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ÍTEM la posibilidad de brindar, educación superior para el Municipio de Medellín, 

nos encontramos una gran sorpresa y es que  por ejemplo para el caso del 

Municipio de Bello datos estadísticos al día de ayer a las once de la noche, perdón 

que sea consistente en el tema en este aspecto y 2.568 estudiantes de 23.1012 

estudiantes que tenemos matriculados a 2015 uno 2.568 estudiantes pertenece al 

Municipio de Bello, eso es entrar  a contar que el proyecto del ÍTEM, es un 

proyecto leal de inclusión social en la región, porque uno establecer que con  cinco 

campos Universitarios que tenemos, ubicados en la comuna ocho de Medellín 

donde queda fraternidad, comuna diez en Prado, comuna cinco en Cartilla, 

comuna siete en Robledo y comuna doce en la floresta, servimos a estos 23.112 

Estudiantes,  en el semestre cinco y uno. 

 

Nuestra misión, voy a pasar muy rápidamente yo con el mayor de los gusto les 

puedo dejar esta presentación, para que la comparta entre ustedes, normalmente, 

somos una institución  de carácter público de carácter Municipal, ofrecemos 

servicio de educación, formación para el talento humano, todo el  proyecto de 

extensión de innovación y desarrollo docencia y  administración de la misma, 

logrando de tal manera que todas  las personas que se vincula a nuestro proyecto  

sean ciudadanos que puedan formar en él. 

 

Contamos que la visión del ÍTEM, definitivamente quisiéramos ser reconocidos a 

nivel internacional y Nacional como una institución universitaria de orden a nivel de 

tecnología, maestría y doctorados, como caracterizamos al ITEM me parece que 

es importante tener clara esta concesión. 

 

Del 100% de nuestros estudiantes, el 98% está  ubicado en los estratos uno, dos y 

tres, eso nos dice que somos un  proyecto que somos ciudadanos a nivel  de todo 

un compromiso que manejamos, el 83% de nuestros estudiantes, provienen de 

todos los colegios públicos, 40% de los estudiantes son mujeres el 60% son 

hombres  y esto se caracteriza en todo nuestra dimensión, 53% de nuestros 

estudiantes están ubicados  en la sede de fraternidad en Robledo, el resto en los 

otros campos, esta es una vista de la sede del campo robledo, la lista de 
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fraternidad una vista de prado, campus la floresta donde anteriormente quedaba la 

epa  y este es el campo de Castilla, tenemos todo el proyecto de pley con más de 

1000 estudiantes que estudian  allí para vincularse a la,  del ITEM, terminar 

bachillerato. 

La primera institución Universitaria  publica y en presentación de alta calidad en el 

país, la oferta de programa que nosotros tenemos, son 34 programas académicos 

en educación superior, 24 programas académicos son de pregrado y 10 programa 

académicos son de posgrado, dentro de esos programas y quise traerles esta 

diapositiva y contarles exactamente cuáles son  y en cual esta definida la oferta de 

los programas académicos, como ciclo terminar tecnológico aquellos  que inician 

nuestros estudiantes y que a los  tres años se gradúan, tenemos la gestión 

administrativa, la tecnología en calidad en mantenimiento  de equipo biomédico en 

informática musical y en  construcción en acabados arquitectónicos. 

 

 Una vez estos estudiantes terminan y se  gradúan en este ciclo terminar, puede 

continuar dentro  de un programa de profesionalización, posteriormente tenemos 

lo que denominamos tecnología en ciclo proponentico, me explico  son estudiantes 

que se gradúan en  estas tecnologías, inmediatamente pueden  continuar el ciclo 

terminar en la  ingeniería directamente y se le reconoce todas la materias que han  

visto en la tecnología  diferente  al ciclo terminar de la tecnología donde no es  

necesariamente se le reconoce todas la materias, tecnología de análisis y 

presupuestos en producción y en diseño industrial, electromecánica, sistema de 

información, electrónica y telecomunicaciones . 

 

Entonces con este ciclo prepotentico, inmediatamente continua y después sigue 

con los ciclos complementario y profesional  es ingeniería y negocios  ya la 

ingeniería de producción y la  ingeniería electromecánica, ingeniería de sistemas , 

ingeniería electrónica,  telecomunicaciones, ingeniería, en diseño industrial y los 

programas profesionales del ciclo uno, donde empieza el primer semestre y 

culmina al primer semestre de vía biomédica, mecatronica, administración 

tecnológica, arte visuales y  química industrial, dos especializaciones de una  

duración de un año, en especialización  en finanza y otras  especialización de 
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proyecto y las maestrías  que tenemos identificadas, definidas allí , en ello en 

estos momentos, como institución  tecnológica estamos ya proponiendo por el 

primer doctorado, es  un doctorado que lo dominamos en procesos industriales  en 

que ya tenemos la última fase y es  la visita de pares académicos, externos para 

poder ser validados ante el Ministerio de Educación, visita que la tendremos en el 

mes de agosto y aspiramos para poder ofreciendo a la comunidad académica  a 

partir d enero del 2016 este primer doctorado del ÍTEM. 

 

Dentro  de todo el proyecto de calidad que tenemos estamos  avalado por el 

ministerio de  educación Nacional Por el Consejo de acreditación de  17 

programas académicos de  educación superior en alta calidad  amas del 70% de  

nuestros programas son avalados y acreditados en alta calidad ellos 23 programas 

de grados que tenemos actualmente. 

 

Estamos certificados por  cuatro años en las normas del Icontec, las diferentes 

normas del Icontec que hizo  adicional a ello tenemos todo un proyecto de 

investigación que denominamos parque (i) de la investigación fue un proyecto que 

se determinó  hace dos años por el cual le inicialmente en todo el proyecto se  

invistió cinco millones de dólares  los principales énfasis que tenemos allí  en el 

coste de energía, salud información y comunicación y materiales avanzado, las 

alianzas estratégicas que tenemos en  investigación varias de ellas  las tenemos 

en JR. , tecnova a pro Antioquia, Andia Acopia, conciencia el Ministerio de 

Antioquia, conciencia en el ministerio de defensa, el ministerio del interior, pro 

Colombia, impulsa, Sena, cta, Gobernación de Antioquia, etc. 

 

Tenemos un convenio muy importante con el ejército Nacional,  ese convenio en el 

estamos trabajando sobre  varios proyectos uno de ellos fue  la participación 

conjunta en proyecto en expo defensa 2014, tenemos  una camillas tácticas en 

medevac y estamos  trabajando con unos drones  en un proyecto  de séptima 

división, adicional  a ellos tenemos unos proyectos con el Ejercito Adicional. 
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Con tecnova participamos activamente, universidad tres estados la universidades 

de Antioquia, Eafict, la Sallista, UBM, La Universidad Nacional,  Pontificia, 

igualmente con el centro de administración de energía y nuestros aliados Epm, la 

de Antioquia la Nacional y la  Universidad Pontificia  bolivariana y estamos en la 

ruta  de la investigación por la cual estamos  caracterizando 951 estudiantes  en el 

semillero de investigación con 66 semilleros  adicionales  en este esquema y una 

línea  en la cual empezamos 2011 de 74 estudiantes para  culminar 2014 con  

951. 

 

 En artículos publicados digamos  que hemos avanzado bastante fuerte  en el año 

2012 tenemos  trece artículos en niveles A  hoy en día  55 publicados  en revistas 

inversadas en niveles  A y hemos visto a niveles a frente a estos artículos de 

divulgación en el esquemas  de conciencia y más entidades que trabajamos con 

ellos, dos revistas propias teologías, tecnologías, revistas anexadas, reconocidas 

en el medio,  grupos  de investigación  muy consistentes trabajados en A1 y 

categoría B tratando de sostener todo ese esquema  a trabajo en toda la 

dimensión de la  docencia y el arte de conciencia,  26 registro de propiedad 

intelectual, 26 registro en derecho de autor 10  en propiedad industrial, tenemos 

hoy en día, lo nunca visto en ÍTEM, dos patentes en inmersión y me voy a permitir 

y espero contarles lo poco que se dé esto porque  esto lo maneja la vise Rectoría 

de investigación, me da hasta dificultad leer. 

 

Uno es el sistema de combustión en hecho, poro en combustión turbulenta, no sé 

qué será eso, mezcla de caucho natural con lamina de partículas de óxido y 

aluminio, son dos patentes que ya están en la fase de estudios en la  súper 

intendencia; aspiramos que a la vuelta de unos 24  meses ya esas patentes están 

dadas  al ÍTEM, tenemos igualmente los laboratorios y talleres en facultades en 

docencia, la ubicación de los taller. 

 

Acabamos de inaugurar hace muy poco en el mes  de mayo la observatorio 

astronómico, ustedes  tendrán claro que el colegio San José, manos de la Sallista 

en el momento teníamos el observatorio, cuando nos entregan esto como datos, 
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unas de las primeras de las  apuestas, fue lograr que este  observatorio sirviera 

como herramienta de  ciudad, hoy en día lo recuperamos totalmente  y se 

establece unos de los laboratorios de mejor  dotación, hoy en dia en Colombia. 

 

PROYECTOS SOCIALES  

Tenemos un proyecto vital  muy  importante que lo dominamos labor y barrio, es  

salir de la Universidad a los Barrios, es ir  a definir la presencia de los ciudadanos 

en el sitio  de ubicación en el cual tenemos miles de estudiantes en este  proyecto 

de labor y Barrio, tenemos igualmente un aula pedagógica que la trasladamos por 

todos los lugares que sean necesario. 

 

Otro proyecto que dominamos labor y empresa, que es  directamente ir a las 

empresas con todos  los cursos de manejo de las extensiones. 

 

El otro proyecto era traer la familia a la U,   con toda la parte de bienestar social y 

demás, presencias  en las comunas cinco,  siete, ocho, diez,  doce, cuatro, cinco,  

nueve, creería que nos falta  solamente tres comunas para  impactar todo el 

proyecto de la  labor mi Barrio que estamos trabajando en Medellín. 

 

D es esos estudiantes básicamente hemos establecido unos programas en 

tecnología y diseño industrial  en sistema de calidad y producción, gestión 

administrativa análisis de costo y  presupuesto y construcción en acabados en 

arquitectónicos; hemos hecho apuestas para estar en la regiones, tenemos 

algunos convenios en Don Matias, en Santa Rosa Hoy en día estamos en un 

convenio en Ituango. 

 

Ya hoy estamos graduando a Junio en el 2015, hemos graduado 149 estudiantes  

del proyecto de la buen  y Barrio, el proyecto de la buena empresa más atendida 

como fabricato, fumiagro, protección ambiental, Gana, servie entrega. etc.  

 

Proyección social, supremamente fuerte con muchas de las empresas  del Valle 

de aburra, proyecto de la Salle, recuperación de la Salle, los hermanos  Sallista un 
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proyecto que lleva un 100 años no lo dejamos  morir por lo consiguiente  

trabajamos este proyecto 1354 visitas en el 2014 nos hace visible en este 

proyecto, igualmente tenemos la  experiencia del laboratorios de las tecnología 

social, una aula pedagógica asumimos los hijos de los estudiantes nuestros  con 

ciertas condiciones, para que el estudiante pueda estar normalmente en su aula 

de clase sin ningún problema, el aula funciona desde las 6 de la mañana a 6 de la  

tarde, lo que hacemos que el estudiante antes  llega su hijo allí, genera  toda la 

dimensión de acompañamiento sale  de su clase, regresa por su  hijo y puede 

normalmente seguir  generalmente generando la actuación de su vida, la 

experiencia de su inclusión  social, le repito 98% de  nuestros estudiantes son 

estratos  uno, dos, tres, más de 5000 estudiantes becados. 

 

Un proyecto de servicios de gestión académica, en la cual guiamos 

académicamente y gestionamos a los estudiantes, dando que la permanencia 

nuestra  sea muy alta a nivel nacional, la  permanencia está definida  en 82%; 

nosotros tenemos permanencia 84.685% y el  proyecto lógicamente de la  buen y 

Barrio,  en relación y cooperación internacional, prácticamente con esto termino 

tenemos presencia más de 19 países del mundo  en los cuales tenemos 

movilidades de docentes y estudiantes  convenios firmados actualmente, 150 a 

nivel nacional 28 convenios a nivel nacional y lo que hacemos es entrar a trabajar 

mucho, muy afondo, todo el proyecto de movilidad entrante y saliente a nivel de 

misiones internacionales y recibidas eventos internacionales y movilidades de 

estudiantes y profesores. 

 

 con proyectos muy específicos  de atención ciclo pedagógica, atención 

académicos  y campaña y eventos, hemos retomado a retener el 82% de más de 

5000 estudiantes, intervenidos por baja en materias, específicas de las carreras, el 

aula pedagógica es una apuesta a la que seguimos apostando muy afondo, la 

cobertura en servicio en el Bienestar va  desde el orden del 67.39% en todos los  

niveles en las áreas  de promoción, recreación, cultura  desarrollo Humano y 

demás. 
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Estamos n en el puesto 38 en las instituciones superior en Colombia, segundo 

puesto a nivel regional y tenemos todas  la visibilidad, necesaria y posible en todos 

los niveles en radio televisión, tenemos nuestro programa de televisión, propio 

programa radiales y todo lo que  hacemos visibilidad nacional internacional, 

algunas cifras importante de ello, tenemos de los 24 programas tenemos 

estudiantes de Bello. 

 

Cifras del semestre 1402 y el 1501, programas que más se demanda los 

programas de la dificultades económicas y administrativa, válgase decir 

programas de administración tecnológicas, gestión administrativas, ingeniería de 

producción, tecnología de producción, tecnología de calidad,  tecnología en 

gestión administrativa, algunos  programas de ingeniería como sistemas  de 

información en el área  de la ciencia exacta y aplicadas  y tenemos el 

mantenimiento de  equipo biomédico y vía biomédica y en algún programa de 

maestría  y especialización, tenemos el el 1502 en el  programa de la maestría en 

control  y industrial tenemos siete estudiantes y así  sucesivamente en las otras  

áreas en posgrado, ellos que nos hacen ver que realmente  el ÍTEM, impacta y 

genera una solución a una respuesta  social inclusive en el Municipio de Bello 

repito, prácticamente el 10% nuestros estudiantes  que está vinculado a nuestros 

proyecto  legislativo proveniente en el Municipio de Bello, creo que derecho. 

 

Creo que con esto el interés es una idea muy clara muy  consistente de que es el 

ÍTEM que  estamos trabajando y para donde vamos con el mayor gusto y en la 

medida si algunas de las  pregunta que tienen está en consideración y se  las 

puedo responder para eso estamos aquí  presente. 

 

 TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agradecerle al doctor Carlos Mario Toro; le damos paso a los Honorables 

Concejales  por si tiene algún inquietud o pregunta, con el uso de la palabra el 

vicepresidente segundo  de la corporación el  Honorable Concejal Carlos Agusto  

Mosquera, bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA EL VICEPRESIDENTE SEGUNDO CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ   

 

 Muy buenos días, muchas gracias señor presidente, un saludo muy especial a 

usted a  mi compañero de la mesa de Basilisio a los  Honorables Concejales, en 

especial al doctor Carlos Mario Torro. 

 

Doctor Carlos Mario, yo oyendo la  exposición, usted toco un tema de asumo 

interés para mí, quiero hacerle claro el 3  de agosto inician clase en el ítem a 

donde va a iniciar a estudiar mi hijo, la carrera de Electrónica yo espero que el 

Doctor me ponga cuidado, si me está oyendo, a bueno que me están diciendo que 

me debo de cancelar, no ya pague la matricula, tranquilo, si no que  oyéndolo una 

partecita que tenemos convenio con el ejército  yo creo que son convenios 

académicos, primero  que todo pero lo más interesante que el hijo mío, está  cerca 

de cumplir los 18 años y  para ver si hay ese tipo de convenio para que resuelva  

su problema o su situación militar,  esos tipos de convenios ya que él va hacer un 

estudiante de allá y la carrera se va a demorar 5 años porque  él va a estudiar 

Electrónica, entonces  esa es la pregunta y.. porque lo dentre al ítem porque es 

una institución la única institución que está certificada  que es el ítem también  le 

falto por informarle a los Concejales que es la única Universidad certificada  en 

calidad, cada día está creciendo más,  incluso para mí la busque y la  ubique muy 

lejos yo viviendo por acá en una verdad, para ir allá necesito tres buses, para ir 

hasta allá a buenos Aire, pero estoy totalmente cómodo y sé que  hice una buena 

elección, pero  quisiera que me contestara puntualmente esa preguntica; doctor 

Carlos Mario. 
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TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Doctor Carlos Mario, usted  es tan amable y anota, toma nota de las  intervención 

de los Honorables Concejales, de la metodología o quiere contestando  una a una 

las preguntas, bien pueda Doctor. 

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

Sí, no hay problema. 

 

Nosotros directamente y en ese  tengo que ser totalmente trasparente, nosotros  

no tenemos convenio para manejar en  que los muchachos puedan sacar la libreta 

militar o ayudarle s además, son procesos muy investigativos además son 

convenios cerrados  por el ministerio por el tipo de trabajo que se realizan  con 

ellos, yo les amplio un poco el convenio que tenemos para el manejo de los 

trones, es un convenio de total confidencial de las institución y con todas  los 

aditamentos posibles interior de la misma, lo que sí es contarle que hoy en día de 

acuerdo a una ley que salió es de diciembre si no estoy mal el 21 de Diciembre, 

los estudiantes y por  un tiempo determinados, los estudiantes que se hallan 

graduar en las instituciones nuestras del  país no requieren la presentación de la 

libreta militar para graduar, por eso  es por un tiempo determinado,  lo que se van 

a graduar hay un lazo de tiempo y la ley  que nos genera y antes no requieren 

libreta militar para graduarse  que era un requisito necesario para  graduarse 

cualquier estudiante en el país en este momento en el mes de  diciembre en el 

año 2014 salió esa ley. 

 

Entonces decirle que tenemos un convenio específico con  la  brigada para eso no 

lo tenemos, lo que si hacemos es jornada a nivel de la institución para que los  

estudiantes genere  todas la documentación necesaria que se requiere  en el 

momento que están vinculado a ello, llámese muchos casos nos ocurre, que los 

muchachos no tiene la libreta militar, entonces hacemos jornada con bienestar 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 122 del  22  de julio de 2015     18 de 30 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

para que… pero no hay nada escrito, con la brigada pero son cosas esporádicas y 

unos  programas específicos dentro de la institución no tenemos  convenio en 

absoluto con la  brigada para ello. 

 

TIENE LA PALABRA EL VICEPRESIDENTE SEGUNDO CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ   

 

Muy bien totalmente claro, como el hijo mío todavía no tiene la mayoría de edad,  

lo cumple apenas el año entrante, esa era mi pregunta, algún Honorable Concejal 

tiene una pregunta, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jean Lee 

Pavón. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA    

 

Gracias; Señor Presidente un saludo muy especial a todos los  asistente de esta 

mañana, pero  muy especial al Doctor Carlos Mario Torro, vicerrector ítem. 

 

 Doctor Carlos Mario, más que una pregunta es simplemente hacerle un 

reconocimiento al ítem, yo creo que la vinculación que ustedes han tenido incluso  

a través del Concejal Duban Bedoya, parte de extensión académica con el 

Municipio de Bello ha sido sensacional y lo que ustedes vienen haciendo con la 

población del Valle de la Aburra, única y exclusivamente con los jóvenes de la  

instituciones de Medellín yo  creo que la educación no puede tener barreras, hay 

que abrir esos límites el tema  de becas hay que llevar esa inquietud a las  altas 

directivas de la institución Epm de la Gobernación de  la Alcaldía de Medellín, yo  

creo que nosotros no podemos limitar las posibilidad de los  jóvenes que hayan 

nacido en Itagüí en Caldas, Bello o en Girardota; cuando  un joven tiene ese 

deseo de salir a estudiar lo mínimo que tenemos como obligación del estado, es 

trabajar de manera conjunta de con esfuerzo , para brindarle esas posibilidades a 

los jóvenes, porque  sabemos que la educación es la única herramienta que 

tenemos  para posibilitar el mejoramiento de las condiciones de vida a los jóvenes, 
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cambiar en determinados momentos malas tendencias que se puedan presentar 

en  nuestra sociedad, solamente a través de cultura y educación lo vamos a tratar 

de poder hacer. 

 

Agradecerle, mire ese número  tan importante de jóvenes de los estratos  uno, dos 

y tres, esa  es una Universidad de los pobres y así tiene que ser reconocida como 

en su momento el colegio Marco Fidel Suarez, acá en Bello lo hizo  y lo a 

permitido que muchos de nosotros llegáramos ser profesionales con unos costos 

muy exequibles y con  unos horarios flexibles para que estuviéramos trabajando y 

a la vez estudiando, conozco de las  altas calidades de las que ustedes están 

brindando  en el ministerio de educación, porque ustedes, como le contaba ahorita 

mi esposa es graduada unas de las especializaciones del ítem y con un alto nivel 

educativo, yo  creo que vale la pena esos conocimientos todos esas  

acreditaciones que ustedes  tienen, no se la han ganado en vano , se las han 

ganado trabajando de una manera  muy correcta. 

 

Agradecerles a nombre de la sociedad Bellanita, a usted por lo que  hace y por su 

presencia tan amable en la  mañana en el Concejo. 

 

Muchas Gracias presidente   

 

TOMA LA PALABRA ELSEÑOR  PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Con gusto muchas gracias, Concejal 

 

Honorable Concejal Duban está respondiendo el señor Rector una a una las 

preguntas, enseguida le doy la palabra Honorable Concejal, bien pueda Doctor. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

No simplemente decirles que el ítem, es la primera lo dije en la presentación pero 

para recordarlo, es la primera institución  pública de alta calidad en Colombia eso 

es un sello  que lo hemos ganado con un proceso  muy alto de calidad y de 

confianza  en lo que hacemos; pero decirles también y es lo siguiente el valor  

promedio que paga un estudiante  en el ítem es de un salario mínimo, el ítem en 

ese aspecto si genera en inclusión  social real, porque  eso es lo que le estamos 

trabajando que el  estudiante nuestro sea un estudiante, primero que tenga la 

cesibilidad, pero más que eso que tenga todo  el proceso informativo, los costos 

suplemente bajos y asequibles y en eso diferenciamos porque  muchas veces el 

padre de familia  que vivía en caldas y mi hijo puede estudiar en el ítem, porque mi 

hijo es de Medellín y le dije  y disculpe pero tenemos estudiantes, hoy en  san 

Vicente, en Marinilla, de Rio Negro, del Carmen de Roborar, de  Girardota, de 

Copacabana, muchachos que llegan y son los más cumplidos para una clase de 

seis de la mañana. 

 

 Entonces ese proyecto es clave, real, objetivo, perdón la expresión que voy a 

utilizar con esto estamos  construyendo país,  porque la respuesta de la sociedad 

es esa, estamos  construyendo país, nosotros nos estamos preparando para el 

vos conflicto, pero nosotros definimos y vivimos  las opciones de   paz real, día a 

día inclusión social y que logramos un cupo más, para cada uno de los 

ciudadanos, de cualquier parte de la región  que quiera unirse con nosotros, esa 

es una puesta importante, nosotros no cerramos puerta, nosotros no definimos 

que en un momento cuando el muchacho se va a presentar, nosotros es de la 

ceja, entonces ese muchacho no porque no es de Medellín, cualquier ciudadano 

de la región  que quiera y quiera estudiar en el ítem  las puertas están totalmente 

abiertas. 
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TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Con el uso de la palabra, tiene la palabra el Honorable Concejal Duban Bedoya, 

bien pueda Honorable Concejal. 

 

TIENE LA PALABRA EL CONCEJAL DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

 

Muchas gracias, señor Presidente, un cordial saludo para usted; para la mesa 

directiva  y para todos los corporados en el día de hoy y un cordial  saludo de 

bienvenida para el Doctor Mario Torres, torro perdón el vice  Rector. 

 

Vicerrector, pues como lo dijo mi compañero Jean Lee, no me  podía quedar pues, 

aprovechar esta oportunidad de darles los agradecimiento  a esos programas de 

extensión académica que ha sido  un éxito durante seis años que he venido  

liderazgo este proyecto en el Municipio de Bello, hemos estado en cinco comunas 

del Municipio, donde hace  quince días terminamos la primera tapa del 2015 

donde ya hemos superado la barrera  de 4000 personas que se están capacitando 

totalmente gratis por el modelo de extensión  académica , en diferentes, 

modalidades, básicas avanzados, administración de empresas, contabilidad 

costos presupuestos,  lo más hermoso es brindar y acercar la comunidad a nivel 

de la educación, personas  de 60 y 70 años no sabía cómo era este aparato, a 

manejar lo que era la electrónica y lo que era  el tema del sistema, dale  el 

agradecimiento porque un sinónimo de veces, he hecho el enlace del ítem y la 

Alcaldía que sea  el aliado estratégico para que  nuestro Municipio, para que la U 

venga a nuestro Municipio. 

 

Le hago  una pregunta, el programa la U en mi región ya no está habilitado que no 

o vi e la exposición, porque la rectora o el vece rector, se me  escapa el nombre 

en algunas ocasiones estuvimos en el 2013 haciendo  el enlace con el Secretario 

de Educación, para que el ítem llegara el reconocimiento, el ítem  es la segunda 

Universidad que más estudiantes tiene de Antioquia y en donde Bello hoy tiene 

alrededor de 3000 estudiantes,  tiene un 12% de poblaciones estudiantil; entonces 
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darle el reconocimiento y  gracias para la comunidad lo que ha  significado en 

materia de educación  en formación para el empleo y desde nla formación de lo 

importante que la academia del desarrollo del ser humano. 

 

Gracias Señor Presidente. 

 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Con gusto Honorable Concejal, con el  uso de la palabra nuevamente el doctor  

Carlos Mario Toro, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

Gracias. 

 

No, el contrario estamos y en la presentación lo decía y estamos trabajando con 

Don Matias, con Santa Rosa,  en Ituango en este momento, en todo  el proyecto 

de la pro y región, el  proyecto sigue normalmente, en eso estamos  totalmente 

consistemente, abiertos y reforzando inclusivamente mucho más en este 

momento, osea constantemente en la presacion seguimos igualmente entre todo 

el proyecto de la buen región, la buen Empresa, buen mi Barrio y  la buen familia, 

esa es  producción social no la vamos a dejar, antes por el contrario lo vamos 

hacer más. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Algún otro Honorable Concejal, con alguna inquietud, Honorable Concejal Cesar 

Bladimir Sierra Martínez, bien pueda Honorable Concejal. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ   

 

Gracias, señor Presidente, un cordial para usted ; los compañeros corporados y 

todos los presentes del recinto y me voy especialmente al doctor Carlos Mario del 

ÍTEM, bienvenido al recinto de la democracia Bellanita. 

 

Doctor Carlos Mario pues el ánimo de motivar y de reconocer  todo el proceso del 

ítem ha manejado  en el área metropolitana es importante que han sido en el socio 

ítem dentro del estado, dentro de las  posibilidades de nuestros ciudadanos  

Metropolitanos, pues eso no se puede desconocer y a los Bellanitas, las gracias 

antemano. 

 

Es una pregunta muy concreta la que tengo, son la primera entidad publica  a nivel 

Nacional  y fuera de eso ustedes  manejan unos niveles y una  evolución bien 

avanzadas dentro del proceso de  formación y de oferta en la misma formación. 

 

La pregunta concreta es para  que ustedes fueran certificados desde el punto de 

vista, fundamentados en la incrustado, para la población de  discapacidad que han 

incrementados que logros han tenido, para que  nuestra población y situación de 

discapacitados que han implementados  que logros han tenido para que nuestra 

población y  situaciones de la población Metropolitana tenga acceso a posibilidad 

de formarse en su institución,  básicamente esa es la pregunta. 

 

Muchas Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Bien pueda Doctor Carlos con el uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

Gracias, muy amable. 

 

Digamos que es una pregunta que me alegra mucho que me le hagan hecho, 

porque dentro de  la multitud de las instituciones públicas  y privadas, hoy nosotros 

tenemos en las que están vinculadas, unos estudiantes, sordos, mudos, con 

discapacidad  cognitiva, inclusive  con incapacidad de inmovilidad, primera 

apuesta que hicimos en el  ítem se creó una silla, para discapacitados y esa silla 

hoy la tienen varios de nuestros estudiantes a través e nuestra institución. 

 

tenemos dentro del programa de inclusión, un grupo completo donde en el cual 

tenemos un logo genista que maneja lenguaje de señas, tenemos profesores  

específicos que acompañan los estudiantes  un esfuerzo grandísimo, porque un 

grupo de 40 estudiantes en varias de las  ofertas que nosotros  tenemos, porque 

nos estamos quedando cortos, hay caso donde tenemos  4 ,5 estudiantes en un 

programa y tenemos  que llevar un logo genista a que atienda esos cinco 

estudiantes en cada uno  de las materias y normalmente hay seis  materias en el 

semestre, entonces que ha pasado que  lo que hemos hecho es ir con  los 

estudiantes ínsito hacerle todo el acompañamiento, que implica que le estamos 

dando repuesta a todo  el problema de discapacidad de inclusión dentro  del 

proyecto educativo institucional. 

 

 Tenemos ya establecido una Área donde se reúnen los muchachos , los logo 

genista, los que maneja el lenguaje de señas y establece allí todo el criterio de  

acompañamiento ciclo social,  fuera del acompañamiento académico. 

 

Por ultimo tenemos un logo genista que genera refuerzo en el sistema  siga,  el 

sistema de acompañamiento de dificultad de  aprendizaje, entonces nosotros 

dentro del ítem tenemos totalmente claro ese aspecto, es más inclusive hace  uno, 

dos semestre atrás., empezamos a comprar equipos no soy honesto, equipos  
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donde los muchachos, por medio del braile, por medio de las teclados, puedan 

entrar a trabajar en un computador, entonces en ese aspecto da respuesta, ahora 

tengo que ser muy honesto para la cantidad de estudiante  que podría absorber un 

programa de esto, nosotros  no absorbemos el 100% normalmente lo absorbe la 

Universidad de Antioquia, lo absorbemos nosotros y tenemos idea de dos  

instituciones no formales y también   atienden a estos estudiantes, buscamos  un 

convenio muy afondo con la  fundación que maneja sordo mudos, una cooperativa 

siso si  no estoy mal y en eso se está manejando fuertemente, pero trabajamos 

consistentemente con ese  programa de inclusión y vemos algunas dificultades y 

yo  abiertamente las cuento. 

 

Yo tengo estudiantes en este momento en especial dos estudiantes que perdieron 

dos materias, el semestre pasado, esos dos estudiantes, son estudiantes que son 

incompletos, osea me va a tocar conseguir dos logo genista porque  entonces a un 

estudiante va para  unos cursos y otros para algunos cursos diferentes, entonces 

en que se le convierte en que  yo con un proyecto de inclusión bien elaborado y 

bien definido, tengo que tener un logo genista para cada estudiante, por 40 

estudiante por el tiempo, seguramente me va a suceder esto, pero  seguimos 

totalmente abierto consistente a esa política y la estamos trabajando, amas se 

convierte a una ley de la Republica, tenemos que darle respuesta a ello pero 

nosotros en ese proyecto venimos avanzando,  quisiéramos y soy muy honesto 

llegar  a cubrir una mayor demanda que se está dando en el camino, no tenemos  

la capacidad  nuestros recursos posen entidades públicas son limitados  pero le 

hemos puesto el foco y tenemos unos recursos disponibles para esos proyectos 

directa y consistentemente y si no fuera  así igualmente dirían en este recinto no 

hacemos nada en este proyecto de inclusión, con dificultades lo venimos llevando 

a cabo y consideramos y llegamos en el buen término en este momento. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Un saludo muy especial,  Jade Gonzales ex Concejal, ex presidente de la 

corporación,  y  candidato a la  Alcaldía de Bello,  gracias por estar acá,  no doctor 
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Carlos Mario Toro Orosco, muchísima gracias por estar acá y aceptarnos nuestra 

invitación, esta es su casa, esta es la  casa de ítem, cuando guste cuando  

necesite de esta corporación estamos dispuestos y no  resta nuevamente en 

reiterarles los  agradecimientos a usted. 

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

Muchísimas gracias, Presidente y para todos ustedes lo que necesiten, las 

directrices es directamente claras y existentes, para que estamos claros para 

seguir formado cuídanos, ahí es a donde debemos y esa es nuestra razón de ser, 

agradecerles a ustedes por esta posibilidad  que nos brindan,  repito en cualquier 

momento adicional sea necesario con el mayor de los gustos estaremos presente 

por acá. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Yo termino ofreciéndoles disculpas, en nombre de la corporación de  algunos 

Honorables Concejales, otros inquietos;  yo las disculpas van encaminadas porque 

estamos en una época electorales, algunos de los Concejales están inscribiendo 

para no perder la oportunidad nuevamente a candidatos, unos a la Alcaldía y otros 

a la nueva Corporación es un poco de indisciplina y de ausencia, le ofrezco 

disculpa y espero que nos entienda la situación    

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS MARIO TORO OROZCO   

VICERECTOR ACADEMICO DEL ITM 

 

No, muchísimas gracias y como anecdótico, hace tres semestre pues soy docente 

Universitario, tuve la oportunidad con  todo respecto hago este comentario de 

tener como estudiante a un ex Alcalde de ustedes; al Doctor Oscar Pérez le 

estuve dictando clase en la maestría de  Administración en la  Universidad de 

Medellín, me impresiono que persona tan inquieta  y dinámica y además como es 

capaz de hacer dos maestrías a la  misma ves, no lo entiendo como es, en esa 
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dinámica es capaz de trabajar así, simplemente para hacer un comentario suelto  

y abierto de momento. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Muchas gracias, Doctor Carlos Mario Toro, gracias a todos. 

 

Continuamos con el orden del día; Señor Secretario  

 

 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Con Mucho gusto, señor Presidente  

 

Que quede en el acta la  existencia de los Concejales que me faltaba. 

 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                  NO ASISTE 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS 

 

Continuamos con el punto 4 

 

4. COMUNICACIONES  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Hacemos un receso de un minuto para que esperemos el doctor Carlos Mario 

Toro. 
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Continuamos con el orden del día señor Secretario 

 

TIENE LA PALABRA ELSEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

4. COMUNICACIONES  

 

Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA ELSEÑOR  PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Hay comunicaciones sobre la mesa 

 

 

Si hay; dice así. 

 

Medellín, Antioquia 21  junio del 2015  

 

Doctor: Carlos Arturo Carmona Rodriguez 

Secretario del Concejo de Bello 

 

Asunto: socialización del proyecto, de asociación de público privada de iniciativa 

asentado  de la estructura rural vial del  nus sa. 

 

Respetado Señor. 

 

De la manera más amable queremos comunicarle que hemos socializado  del 

proyecto, cuyo construcción de una vía en doble calzada desde la pradera,  por 

decir el túnel de la quiebra, tuvo centrado y tuvo limón, valiente de Cisneros y 

situación desde Cisneros, magdalena dos, desde san José del nus del alto de 

dolores se construirá un tercer carril y reparación y mantenimiento de la 

concepción  que actualmente se va a operar, la concesionaria atediar, una vez 
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termine esta concesión que tendrá lugar los días siguientes en los cuales se 

trataran los mismos temas, julio 23 del 2015, de dos a cuatro pm  auditorio de 

estación del ferrocarril en el Municipio de Cisneros, viernes 24 del 2015 hora de 

diez y a once, carrera 66 B # 24 A 26 auditorio cinco piso cuatro, centro comercial 

Unicentro de Medellín por este motivo agradecemos por extender la invitación a 

las  personas que usted considere pertinente, como los Honorables Concejales de  

Manera que podamos contar con la mayor asistencia posible; las comunidades 

interesadas en hacer  este proyecto en una realidad. 

 

Agradeciendo ante mano su colaboración. 

 

Ingeniero: German Vélez Villegas  

Coordinador general del proyecto de vinos. 

 

No tengo más comunicados, Presidente. 

 

Le comunico compañero julio 23 del 2015 y viernes 24 del 2015 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Queda usted autorizado Señor Secretario, Carlos Carmona para que forme una 

comisión, de los Honorables que quieran asistir  a este evento. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

Una es aquí en Medellín y la otra es en Cisneros  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Queda abierta por si alguno de los Concejales que quieran ir, sería muy bueno 

que  asistiera en presentación de la  corporación. 
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Hay más comunicado, Señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

 

No tengo más comunicado, señor Presidente   

 

TOMA LA PALABRA ELSEÑOR  PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Sigamos con el orden del día. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Está agotado, señor Presidente siendo las nueve de la mañana  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la  
mañana. 
 
Muchas gracias a todos y  feliz día.  
 
 
 
 
 
NICOLÁS ALZATE MAYA      CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ  
Presidente del Concejo                      Secretario del Concejo 
 
 
 
 
Ana Melissa Solís Gutiérrez  

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com

